

经开时报 | 拍拍

郑州市经济技术开发区管委会:

在郑州至新郑机场城际铁路工程建设过程中,经开区管委会领导高度重视,给予了大力支持和帮助,区规划、国土、相关办事处等部门在征地拆迁和建设环境协调工作中,克服工程项目工期紧迫、涉及征拆单位多、拆迁量巨大,工作难度高等重重困难,扎扎实实抓落实,为河南城际铁路建设提供了有力地支持。尤其国家铁路局和铁路总公司验收专家组提出的桥下驾校、物流仓库等彩钢瓦房拆除、铁路沿线取水井封堵和危树砍伐等疑难问题,区相关负责人亲自部署,国土部门积极组织潮河办事处和祥云办事处行动迅速,协调有力,以最快的速度清除了制约城际铁路开通的三大障碍,为省部确定的郑州至新郑机场城际铁路2015年年底顺利开通目标的实现做出了突出贡献。特此致信,对经济区管委会长期以来的关心、支持表示衷心的感谢!对规划、国土、相关办事处战斗在征迁一线的同志们致以最崇高的敬意和最诚挚的慰问!

感谢信

河南城际铁路有限公司
2016年1月26日



凤河雪景



廊道建设绿树成荫



蝶湖近貌



四港联动大道



潮河大桥近貌



经开区航拍近貌

郑州晚报邀您上报纸

『潮拍』经开

今天,是个值得纪念的日子,咱经开区有自己的报纸了,通过这张报纸,您能了解到经开区的大事儿、小事儿和趣事儿。同时,也为了增加这份报纸的互动性,我们专门辟建了“潮拍”版。

有人会问,“潮拍”版可以刊登哪些照片呢?

题材不限,只要能反映经开特色的都可以,如秀丽的风景、标致的建筑、充满爱心的事件或者俊男靓女的时尚着装等。赶快发挥您丰富的想象力,拿起家中的相机或智能手机,一起“潮拍”吧!

所有投稿照片,将由专业的摄像师以标准的审视角度来选择。只要您的照片登上经开时报,就可以获得我们精心准备的礼品或稿酬。

记者 李冬生/文

投稿邮箱:
jingkaishibao@163.com

2016
HAPPY NEW YEAR

